



基层治理做示范 党的建设创品牌

胡拥军调研天生港镇街道经济社会发展和常态化疫情防控

晚报讯 昨日,崇川区委书记胡拥军率队前往天生港镇街道,实地调研街道经济社会发展和常态化疫情防控情况。区委常委、政法委书记王斌参加调研。

在天电北地块,胡拥军一行详细了解项目基本情况、地块规划、征收进度等。胡拥军指出,街道要与相关部门一起深入走访调查,摸清底数、查明情况、找准原因,把工作落实落细落到实处,赢得群众的理解和支持。

在天生港镇街道社区卫生服务中心,胡拥军一行严格遵守疫情防控要求,主动扫码测温后进入中心大厅。在听取了相关负责同志关于医疗服务、公共卫生以及常态化疫情防控等情况的介绍后,胡拥军对中心全员参与隔离点、采样点等点位疫情防控工作给予了肯定,他表示,要以疫情防控为契机,推动基层卫生补短板、强弱项,着力提升基层医疗服务能力;要强化一线医务人员的业务培训,不断满足基层群众的就医需求;要关心关爱基层医务工作者,切实解决他们的后顾之忧。

“最近,感冒发热的就诊病人多吗?”在天生港镇街道龙潭社区卫生服务站,胡拥军向站点负责人询问,在得到服务站不接收发热病人的答复后,他说,社区卫生服务站是疫情防控工作的前沿阵地,要严格执行人员登记、扫码、测温等相关规定,确保发热病人第一时间发现、第一时间上报、第一时间管控。

天生港镇街道社会治理现代化指挥中心依托“网格管理+铁脚板”优势,通过协调联动安监、城管、环保、建设等部门,构建一体化综合行政执法指挥体系。调研过程中,街道辖区一居民准备焚烧秸秆触发红外线“警报”,胡拥军一行全程观看了处置过程,对街道结合区域实际,积极打造智慧城管、智慧安监、智慧水域、智慧小区等创新做法表示赞许,他强调,要不断提升硬件和软件设施水平,规范运行管理制度,健全综合指挥体系,推进

创新模块应用,切实把社会治理的“大腦”建优建强、用足用好。

在随后召开的座谈会上,天生港镇街道主要负责同志围绕街道基本情况、重点工作及冲刺全年目标任务等方面作了汇报。

“天生港镇街道的领导班子富有活力,展现出争先进位、敢抓敢管的精神风貌。”胡拥军对街道以工作项目化为抓手,以干部队伍建设为保证,全力完成年度目标任务的做法给予了肯定。对做好下一步工作,他强调:一要在基层社会治理上做示范。要以三八新村、龙湖佳苑等先进典型为样板,带头落实好“网格+邻里”基层社会治理模式,提前研究谋划,合理划分网格邻里,理顺管理体系,做好闭环管理,配强工作队伍,全面提升治理效能。要切实落实好文明城市长效管理“十项机制”,用好业主委员会、市场化物业公司、物业服务社三支力量,真正实现常态长效;放大“慈善双雄”示范效应,在弘扬文明新风上打出新的“组合拳”,营造向上向善的良好氛围。要用心化解信访积案,把工作做到群众心坎上;紧扣一个“零登记”、四个“零发生”目标,全力维护社会稳定,实现基层治理良性循环。要常态化抓好疫情防控,坚持“外防输入、内抓管理”,压紧压实工作责任,坚决防止“针尖大的窟窿漏过斗大的风”。二要在保障支持发展上下功夫。区街分设后,街道的主要任务就是保障支持发展。房屋征收方面,要清醒认识到房屋征收的重要性、艰巨性和紧迫性,紧盯目标不动摇,严格按照时间节点,保质保量完成。服务企业方面,要主动靠前、积极对接,用心用情做好服务。双招双引方面,要坚持在项目一线锻炼检验干部,尤其是年轻干部,要树立“一切为了项目、一切为项目服务”的意识,锚定目标、率先完成。三要在加强党的建设上创品牌。进一步加强基层党组织建设、干部队伍建设、作风效能建设以及党风廉政建设,结合区域特色,多出新亮点、塑造新品牌,把党建工作抓紧抓实抓出成效。

季陆军

冬日送馄饨 温暖老人心

社区故事汇

“这么冷的天,你们还特意给我包馄饨送馄饨,真是太感谢了!”黄奶奶看到网格员带着热腾腾的馄饨来看她,特别高兴。12月1日,永兴街道正式启动第四届“益网情深 温暖你我”网格志愿公益行动,越江社区、曙光社区的网格员携手巾帼志愿者们,一起包馄饨、熬制红枣银耳羹,为辖区失独家庭、空巢老人送去冬日里的一丝温暖和关怀。

为了保证食材的新鲜,一大早,志愿者们就赶去菜场,把提前预订好的食材拿回社区。随后,大家分工合作,制作馄饨:有人洗菜,有人拌馅,有人

煲汤,脸上洋溢着快乐的笑容。网格员刘阿姨将芹菜、猪肉馅剁碎加入调味料充分搅拌均匀,跟大伙说道:“馅儿料要弄得细碎点,老人家牙口不好,这样好消化。”志愿者们纷纷称赞她的细心、贴心。

网格员和志愿者们把浓浓的情意和满满的祝福都包进了薄薄的馄饨皮中,不一会儿,馄饨就都包好了,一个个精巧的馄饨,像一个个小元宝躺在盘子里,也象征着大家对老年人的祝福。随后,大家把煮熟的馄饨、银耳羹进行分装,送到社区空巢老人家中,让他们感受到社区大家庭的关爱。曙光社区党委书记夏心琪说:“这个冬天,大家聚在一起,包的是馄饨,尝的是味道,传递的是浓浓的邻里情。”下一步,永兴街道将结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,不断推出丰富多彩的“暖冬公益行”服务,让浓浓情谊温暖整个冬季。陈玲玲 於晓亮

深化综合改革 推进开放办社 崇川区供销合作总社召开第一次代表大会

晚报讯 昨日下午,崇川区供销合作社总社第一次代表大会召开。市供销合作社党组书记、理事会主任葛志华,区委常委、区政府常务副区长谢小兵,市供销总社监事会主任赵勇出席会议。

近年来,在南通市供销合作总社的指导和支持下,崇川区围绕富农强社主题,全面深化供销合作社综合改革。区供销合作总社持续完善自身服务功能,发挥经营服务优势,不断提高为农服务水平、城乡社区服务水平,在服务农业发展、繁荣农村经济、促进农民增收等方面取得了较好成绩。

葛志华向大会召开表示热烈的祝贺,他表示,推进综合改革必须把握新形势新要求,把握好综合改革的着力点,服务大局的切入点,发挥作用的出彩点。要积极拓展为农服务领域,推动供销合作社由流通服务向全程农业社会化服务延伸,向全方位城乡社区服务拓展。要不断完善联合社治理结构,推进开放办社,将村级联合社打造成以区总社为主体,各类经济合作组织广泛参与,实行民主管理的经济合作组织。要着力加强人才队伍建设,大力实施人才兴社、人才强社战略,为供销合作事业发展增添活力和后劲。

谢小兵强调,要牢记宗旨,把握方向,统筹谋划整体部署,协调推进,不断推动综合改革向纵深推进。要抢抓机遇,发挥优势,紧贴三农新形势新要求,积极推进供销合作社思路创新、方法创新、机制创新,加快建设一批新型基层社、专业合作社和为农服务社,为农民群众提供更多综合性、便利化、精准化的服务。要转变作风,强健队伍,大力推进人才兴社、人才强社战略,为加快供销社发展提供有力的智力支撑和人才保障。

会议审议和通过了区总社向大会作的工作报告和《崇川区供销合作总社章程(草案)》。会议选举产生了崇川区供销合作总社第一届理事会理事和第一届监事会监事。

据了解,今后五年,崇川区将继续全面深化供销合作社改革,将全区供销合作社系统打造成为一个与农民联结更为紧密、为农服务功能更加完备、市场化运行更为高效的的合作经济组织体系,使之成为具有雄厚物质基础、强大市场竞争力和社会影响力的供销合作社,成为服务“三农”的综合平台,成为党和政府密切联系群众的桥梁纽带。

仇纳川



昨日,秦灶街道秦灶社区组织网格员、安全部走访辖区店面房开展冬季消防安全大检查。同时组织党员、楼道长入户入企宣传,将冬季安全常识普及到家家户户,筑牢小区平安“网格”墙。凌越



12日,狼山镇街道洪江社区联合狼山派出所共同开展“全民反诈、共创平安”宣传活动,召集居民学习反诈骗的8种典型案例,发放反诈宣传手册1000余份,进一步提高广大居民的识骗防骗意识。施荣



昨日,新城桥街道文峰社区结合“我为群众办实事”实践活动,开展免费职业技能培训,为辖区创业就业人员提供中、西餐制作课程,有效提升居民就业创业能力。陈怡